照片有话之五

老李家住北桥别墅房, 那年上他家中去探望, 领我去見他家的后

花派光面缸当里,好好台大花时,不花花时,不花花时,





我靠近它欣赏,走到石山 小池塘,他养的金魚浮在 水面迎客忙,再在木制凉 庭聊聊天,眉飞手舞滔滔 不绝介绍忙。



照片有话之六

十月二十七日, 老年活动节, 穿上演出服, 学校去演出, 光华楼



202, 社团出节目, 二团合唱隊, 我也有一席, 要问唱啥歌, 男女小合唱, 小河淌水曲, 还有一首歌, 我的太阳(意), 水平高不高, 请你现场听, 敬老活动月, 老人都开心, 下午二点钟, 届时请入席。

七男七女小合唱,平均年令 近 75,唱的还算过得去,内部汇 演不评比,小河淌水须柔美,我

的太阳阳刚气,女的服装显自然,男的一色更神气,唱完二首合唱曲, 自我感觉挺满意,最美不过夕阳红,自娱自乐是目的,合唱二团就这 样,快乐度过敬老节。



照片有话之七

改革开放四十年,得益最大是搬家,一九九〇年七月十八日,





照片有话之八

一九六五年的夏天,我与大四学生来到这边,五十年弹指一手掌,



有机会又在此休闲 游,思绪飞逝感慨又 万千,摇呀摇好像有 座什么桥,河边坐坐 闻闻乡食飘,那个年 代搞斗争忙,现在看 到牌楼却另有一番

味道。





照片有话之九



信晚迫玩我字写隨我 群也切兒在电犯命以比沒想子玩脑困令

子打拼音,兒子孫子都嫌老爷子烦,干脆送我智能一手机,手写方便不用找他们,如今玩上这微信,倒是爱不择手很来劲,一早醒来就想

看相真们此片证外有行否我以可能的证价如照旁



照片有话之十

2015-12-25 聖诞节, 复旦合唱二队演出日, 合唱一年练唱的歌,



群情况。 部人超演的的精激。 上平八两曲的梦中, 上平八两曲神福, 相一传美斯

曲, 苏格兰歌: 友谊地久天长。男女合唱三首歌, 用三声部演唱抗战

的歌: 冼

星太上贤花冼曲谣海行瞿"上海黄龙"。

参加学校



合唱二团,目的不是为演出,为的是自得其乐还可以提高免疫力。若 有兴趣也想去参加,每周五下午在老年活动室。

照片有话之十一

2016 学院迎春联欢会,台上正在表演双人脱口秀,"宋开心"和







果然不出他的估计和意料。